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   11 жовтня в рамках програми патріотичного виховання молоді “Духом сильна Україна”
в бібліотеці пройшла виховна година “Батьківщина — мати, умій за неї постояти”, на яку
був запрошений гість з Миколаївської 79-ї десантно-штурмової бригади Андрій
Андрійович Івашиненко.
   

      

   14 жовтня, у День Покрови Пресвятої Богородиці, водночас з Днем українського
козацтва відзначається на державному рівні День захисника України. Українські Збройні
Сили покликані охороняти незалежність рідної землі. Сьогодні наші бійці в зоні АТО
сумлінно виконують свій синівський обов’язок. Вони — наша гордість, своїм прикладом
демонструють силу та незламність українського духу.
   
   Справою честі та обов'язку для Андрія Андрійовича Івашиненка стала служба в армії.
Студентам Миколаївського будівельного коледжу Київського національного
університету будівництва і архітектури було цікаво поспілкуватися з випускником
миколаївської ЗОШ №10, перша професія якого — повар. Але все своє життя він мріяв
стати військовим. Він втілив свою мрію в життя — став десантником, з перших днів війни
був на Донбасі, брав участь у боях за Дебальцево, Ровеньки, Краматорськ, Слов'янськ.
Із глибоким хвилюванням Андрій розповів про побратимів, з якими породнився на
донецькій землі. У присутніх було багато запитань: зокрема, їм було цікаво довідатись,
скільки разів він стрибав з парашутом, яку роль відіграють волонтери, як поставилися
батьки до вибору професії військового, про перший бій...
   
   Андрій Андрійович закликав молодь бути справжніми патріотами, рівнятися на героїв.
Він висловив упевненість, що український народ подолає агресію і буде жити у вільній,
заможній, справедливій країні. Бібліотекар Віра Марущак подякувала за розповідь,
правдиві відповіді і наголосила на важливості цієї зустрічі, бо військові ціною власного
життя забезпечують наше мирне життя. Присутні не пошкодували долонь для оплесків і
слів вдячності воїну-захиснику.
   
   Зі святом вас, наші захисники!
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